Комитет по архитектуре и градостроительству города Москвы



Фактический адрес:
Россия, Москва, Триумфальная площадь, 1
[bookmark: _GoBack]Email:
mka@mos.ru
Запись на прием:
Запись на прием в Москомархитектуре осуществляется посредством направления заявителем обращения на адрес электронной почты: mka@mos.ru или через Электронную приемную Правительства Москвы на портале: https://www.mos.ru/.
Корреспонденция:
Корреспонденцию и обращения вы можете направить в Москомархитектуру в электронном виде на адрес электронной почты: mka@mos.ru или через Электронную приемную Правительства Москвы на портале: https://www.mos.ru. Государственные услуги Москомархитектуры предоставляются в электронном виде на портале государственных услуг города Москвы: https://www.mos.ru. Разъяснения и справки по вопросам предоставления государственных услуг вы можете получить по телефону службы «Одного окна» Москомархитектуры: +7 (499) 251-65-61 c 9-00 до 17-00, пятница до 15-45. 
Канцелярия:
Телефон канцелярии:
+7 (495) 650-11-54
Справки по движению корреспонденции и рассмотрению обращений вы можете получить по телефону канцелярии Москомархитектуры с 14-00 до 17-00, пятница до 15-45.
Единый контактный центр Стройкомплекса:
• +7 (499) 401-01-01 с понедельника по пятницу с 8:00 до 20:00; • адрес электронной почты help@str.mos.ru; • электронная форма для обращения по ссылке: https://stroi.mos.ru/goriachiie-linii. 

