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Государственная услуга предоставляется в заявительном порядке после предоставления заявителем документов и информации, исчерпывающий перечень которых содержится в пункте 2.6. Административного регламента.
         Наименование государственной услуги:
Выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на территории Самарской области (далее - государственная услуга).
Наименование органа исполнительной власти, предоставляющего государственную услугу:
государственную услугу предоставляет министерство имущественных отношений Самарской области через специализированную организацию государственное бюджетное учреждение Самарской области «Центр размещения рекламы» (далее – специализированная организация).
Лица, имеющие право на получение государственной услуги (далее - заявители):
- физические лица,
- юридические лица,
- индивидуальные предприниматели.
От имени юридических лиц заявку на предоставление государственной услуги могут подавать лица, действующие в соответствии с законодательством и учредительными документами без доверенности; представители в силу полномочий, основанных на доверенности или договоре.
От имени физических лиц и индивидуальных предпринимателей подавать заявление на предоставление государственной услуги могут лица, действующие по доверенности.
Результатом предоставления государственной услуги являются:
- выдача разрешения;
- отказ в выдаче разрешения.
Срок предоставления государственной услуги не может превышать двух месяцев со дня приема заявления о выдаче разрешения.
Сроки выполнения конкретных административных процедур (действий) указаны в соответствующих подразделах раздела 3 «Состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур, требования к порядку их выполнения» Административного регламента.

