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Для получения разрешения на установку рекламной конструкции необходимо подать в Администрацию города или МФЦ следующие документы:
· заявление;
· паспорт заявителя;
· выписка из Единого государственного реестра юридических лиц (ЕГРЮЛ)/Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (ЕГРИП) – берется в ФНС;
· письменное согласие собственника недвижимого имущества, к которому присоединяется рекламная конструкция (если заявитель не является собственником);
· протокол общего собрания жильцов дома в качестве письменного согласия на установку рекламной конструкции (если она устанавливается на жилом многоквартирном доме);
· письменное согласие уполномоченного органа на установку рекламной конструкции (если рекламная конструкция устанавливается на недвижимом имуществе, находящемся в государственной или муниципальной собственности);
· документы, подтверждающие право действовать от имени юридического лица (при необходимости);
· договор на установку рекламной конструкции (при необходимости);
· проект и технический расчет рекламной конструкции;
· план-схема установки рекламной конструкции с привязкой к окружающей застройке, элементам благоустройства, проезжей части и тротуарам, дорожным знакам, ранее установленным рекламным конструкциям в радиусе 100 метров;
· чек оплаты госпошлины;
· расчет устойчивости рекламной конструкции к ветровым нагрузкам (при необходимости);
· нотариально заверенная доверенности (при обращении через представителя);
· документы, подтверждающие право на объект недвижимого имущества (при необходимости).
Дополнительно могут потребоваться другие документы. Уточните в уполномоченном органе.

Сроки
Решение о выдаче разрешения на установку рекламной конструкции направляется заявителю в письменной форме в течение 2 месяцев с даты подачи документов.
В случае неполучения письменного решения или мотивированного отказа в выдаче разрешения по истечение этого периода заявитель вправе в течение 3 месяцев обратиться в арбитражный суд. Аналогичным основанием для обращения в суд является необоснованный отказ в выдаче разрешения.
Срок действия разрешения на установку рекламной конструкции определяется сроком действия договора на ее установку. Если разрешение получает собственник недвижимого имущества, на котором устанавливается рекламная конструкция, то срок действия разрешения определяется сроком, указанным в заявлении.
Разрешение на установку временной рекламной конструкции (строительные сетки, ограждения строительных площадок, мест торговли и т.д.) не может иметь срок действия более 12 месяцев.
Ответственность
За установку рекламных конструкций без официального разрешения предусмотрен административный штраф: для граждан – 1000-1500 рублей, для должностных лиц – 3000-5000 рублей, для юридических лиц – 500 тысяч-1 млн рублей.


